

# CEPI, založená WEF a Gatesem, finišuje v testování orálních mRNA „vakcín“

 [necenzurovanapravda.cz/2023/12/cepi-zalozena-wef-a-gatesem-finisuje-v-testovani-oralnich-mrna-vakcin](https://necenzurovanapravda.cz/2023/12/cepi-zalozena-wef-a-gatesem-finisuje-v-testovani-oralnich-mrna-vakcin)

14 prosince, 2023

Už žádné injekce, ale brzy budou takzvané „vakcíny“ podávány orálně, tedy ústy. Tenký film daného přípravku se aplikuje pod jazyk a mRNA pronikne do těla tímto způsobem.

Po již dříve navrhované absorpci vakcín vzduchem jde o další způsob aplikace těchto látek, který by se dal uplatnit i bez vědomí toho, komu je mRNA přípravek podáván.

V případě těchto přípravků by zřejmě neměl být problém podávat je třeba spolu se stravou. „Jedlé“ vakcíny se již také nějakou dobu testují.

Koalice pro inovace epidemické připravenosti (CEPI), založená mimo jiné Světovým ekonomickým fórem (WEF) a Billem Gatesem, spolupracuje se společností Jurata Thin Film, Inc. na vývoji termostabilního očkovacího filmu mRNA.

Ten by měl být poté umístěn pod jazyk, aby byly lipidové nanočástice s mRNA podány očkováním. Injekce by pak již nebyly nutné.

Podle zprávy chce globalistická organizace CEPI pomoci společnosti Jurata 1,2 miliony dolarů převést její 3D strukturu lipidových nanočástic obsahujících mRNA na tenký termostabilní film.

Tato technologie byla vyvinuta společností Quantom Biosciences. **Na rozdíl od tekutých genových injekcí by tyto „LNP očkovací materiály“ měly být také schopny přepravy a skladování bez hlubokého zmrazení.**

„V reakci na vznikající krizi je distribuce vakcín stejně důležitá jako vývoj vakcíny. Zatímco mRNA se během pandemie Covid-19 rychle stala jedním z technologických majáků, globální přístup k dávkám byl vážně omezen požadavky na skladování v mrazáku,“ řekla Ingrid Kromann, výkonná ředitelka výroby vakcín a dodavatelského řetězce v CEPI.

CEPI bude pomáhat s optimalizací složení a výrobou tenkého filmu Jurate. Chtějí také financovat preklinické studie, aby se zjistilo, zda tyto tenké filmy mohou skutečně účinně stabilizovat vakcínu mRNA. Jedině tak je lze podávat pod jazyk.

**Cílem organizace podporované WEF a Gatesem je umět distribuovat více dávek i v oblastech s „vakcinační skepsí.“ Kromě toho by si pak lidé mohli sami aplikovat tyto mRNA vakcíny, uvádí CEPI.**

„Proprietární tenké filmy společnosti Jurata mají potenciál způsobit revoluci ve způsobu, jakým uchováváme, dodáváme a distribuujeme vakcíny mRNA.

To posouvá dopředu plán připravenosti CEPI na pandemii s cílem urychlit rychlost a rozsah naší reakce na budoucí epidemie a pandemie a zlepšit přístup k dávkám vakcín,“ řekla Kromannová.

Nyní chtějí tyto „vakcínové filmy“ testovat při různých teplotách (2, 8, 25 a 40 stupňů), aby prozkoumali účinky na stabilitu lipidových nanočástic.

Tyto filmy by také měly být testovány za různých podmínek (různé pufrы, hodnoty pH, stabilizátory, hodnoty vlhkosti atd.). Cílem je vyhodnotit a optimalizovat účinky na stabilitu a podávání vakcín.

**Dosud vysoce experimentální technologie mRNA by se ale také dala snáze rozšířit na další vakcíny a postupně je nahradit. A to může mít nečekané účinky na genetický kód lidstva.**

A co je to vlastně CEPI, která za celým projektem stojí a financuje ho?

CEPI je takzvané „inovativní partnerství,“ které zahájilo Světové ekonomické fórum v Davosu v roce 2017 poté, co globalisté dosáhli konsensu, že „je zapotřebí koordinovaného, mezinárodního a mezivládního plánu pro vývoj a nasazení nových vakcín, aby se předešlo budoucím epidemiím.“

**Toto partnerství tvoří Nadace Billa a Melindy Gatesových, Wellcome trust (opět organizace pod vlivem Gatese), vlády Norska a Indie a členové Světového ekonomického fóra.**

Gates Foundation v lednu 2022 oznámila, že ona a Wellcome trust věnovaly CEPI 300 milionů dolarů na „reakci na pandemii Covid-19 a na urychlení připravenosti na epidemii.“

Během takzvané pandemie CEPI spolupracovala s Bill & Melinda Gates Foundation, Wellcome trust a Gavi – globální očkovací organizací spoluzaloženou Gatesem – na reakci na šíření koronaviru v hodnotě 10 miliard dolarů.

Podle Billa Gatese CEPI investovala do 14 kandidátů na vakcínu proti Covid-19 a pokračuje v práci na vakcínách proti budoucím „variantám“ Covid-19 a dalším koronavirům s epidemickým a pandemickým potenciálem.

CEPI také investovala do vývoje platformy rychlé reakce pro vakcíny proti „nemoci X,“ kterou Bill Gates definoval jako „hrozbu neznámého viru.“

Celkem CEPI vedla vývoj více než 30 kandidátů na vakcíny pro patogeny, jako je virus Chikungunya, Ebola, virus Lassa, koronavirus na Středním východě, virus Nipah, virus horečky Rift Valley a SARS-CoV. 2.

Kolik z nich bude pravděpodobně v budoucnu podáváno na bázi mRNA pomocí takových očkovacích filmů?

A co si o tom myslet, když všechny zainteresované organizace ovládá eugenik Gates a WEF?

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 2 Průměrně: 5]